

大力实施安全发展战略 开展安全发展示范城市建设

新河街织密安全生产防护网

■ 时报记者 马兰 报道

2020年底完成示范建设

据新河街负责人介绍,创建国家安全生产示范城市工作将于2020年底完成...

记者日前从新河街获悉,该街被确定为新区创建安全发展示范城市试点单位之一...

全生产状况全面改善,安全保障能力显著增强,重特大安全事故得到有效遏制...

细化分工 严格执法管控风险

“目前,街道已完成创建任务分工方案,并就街道各部门在试点创建工作中各自承担的任务进行了解和细化。”

构建工作,动员督促辖区内部分企业构建双重预防机制。根据辖区企业分布和发展实际,选取重点行业和领域的63家企业...

结合安全生产大排查大整治活动,新河街每日督查上线企业进行隐患排查和上报,形成完善“一企一档”。

开展危化品企业检查整治工作,组织开展高层住宅小区消防安全检查工作,组织开展电气火灾综合治理、高压线等电力设施保护清查、辖区人员密集场所隐患排查整治等活动...

完善风险管控制度体系

“下一步,新河街将抓紧做好城市风险评估工作,全面梳理区域风险,切实厘清和查摆行业、领域的系统性风险。”

新河街召开创文迎检推进会 提升知名度美誉度竞争力

时报讯(记者 马兰)日前,新河街组织召开创建天津市文明城区迎检工作推进会。

会议部署了创建天津市文明城区迎检工作,分析了街道当前创文工作开展的整体情况,明确了工作重点,细化了责任分工...

新河街开展专项排查整治行动 联合“六小”商户 巩固创卫成果

时报讯(记者 马兰)为进一步推动辖区环境卫生整治行动工作的开展,切实巩固和提升国家卫生区创建成果...

检查组对辖区内50多家“六小”行业进行走访排查,重点对店内有无证照和健康证、室内环境卫生、是否佩戴“三白”、“三防设施”是否齐全等进行了核实及检查。

新河街举办应急观摩会 提高消防意识 增强应急能力

时报讯(记者 马兰)日前,新河街在中远信达物流有限公司举办了消防宣传应急演练观摩会,提高辖区企业消防意识,增强企业员工应急处置能力。

疏散演练模拟了仓库内由于员工误操作引起火灾,进而开展了火灾救援、受伤人员救治、涉险人员疏散等一系列相关行动。

新河街组织团干部 集体学习十九大精神

时报讯(记者 马兰)日前,新河街街道团工委组织各社区团干部开展“不忘初心跟党走 青春建功新时代”党的十九大精神专题学习。

会上,各社区团干部认真学习党的十九大报告,充分认识党的十九大重大意义、深刻领会和准确把握大会的精神实质,并就学习贯彻落实党的十九大精神畅谈了感想。



南益社区组织消防演习 消除火灾隐患 共建平安社区

“11·9”全国消防宣传日到来之际,南益社区组织开展了消防演习活动,普及消防知识,活动中,社区组织居民学习了消防知识和消防器材的使用方法...

不忘志愿初心 贡献青春力量

——新北街道团工委在团员青年中深入开展十九大精神学习贯彻活动

■ 时报记者 马兰 报道

“young青春”已经成为新北街年轻人熟知的品牌。今年,围绕学习习近平总书记系列重要讲话精神...

今年8月份以来,以“young青春 信念与责任”为主题的新北青年大讲堂已经开展了近十场,每一场的内容和形式各不相同。

“青年兴则国家兴,青年强则国家强。青年一代有理想、有本领、有担当,国家就有前途,民族就有希望。”

团工委负责人介绍说。

该负责人介绍说,党的十九大胜利闭幕以来,全街上下更是干劲十足,特别是青年团员,将学习宣传党的十九大精神作为首要政治任务抓紧抓实抓好。

11月8日,新北街道团工委举办主题团日活动,活动的主要形式是学习十九大

新北街,青年团员们正用年轻人的方式谈信仰,讲政治,把青春、智慧和力量凝聚到落实党的十九大确定的各项任务上来,不忘志愿初心,矢志奉献社会,将十九大精神入脑入心。

报告知识竞赛。竞赛采用小组对抗赛的形式,内容全部来源于十九大报告,参赛的青年团员各个摩拳擦掌,进行了激烈竞争。

大家纷纷表示,党的十九大报告激动人心,催人奋进,要立足岗位,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,干事创业,为实现中华民族伟大复兴贡献青春力量,为实现中国梦努力奋斗。

贻锦台社区开展创文知识宣传 提升居民参与创文积极性

时报讯(记者 刘纯)日前,贻锦台社区开展创建文明城区知识宣传活动,提高辖区居民群众对创建文明城区工作的知晓率,提升社区居民参与创建文明城区的积极性...

活动中,社区工作人员带领居民学习公民道德、社会公德、职业道德、个人品德、宜居环境、文明出行以及测评体系的相关要求等多方面内容,让大家充分认识到创建文明城区的相关意义及重要意义。

居民纷纷表示,大家在轻松的氛围中学到了创文知识,增强了参与创建的荣誉感和自豪感,大家都想为建设繁荣宜居智慧新城贡献出自己的一份力量。

融盛社区开展主题宣传活动 增强法律意识 打击非法集资

时报讯(记者 刘纯)日前,融盛社区开展了以防范、打击非法集资为主题的宣传活动,增强居民对非法集资社会危害性的认识,提高居民的风险识别和防范能力。

活动中,社区工作人员为居民讲解了非法集资的本质和严重危害性,分析了非法集资的特征和手段,提醒广大居民要提高认识,了解法律法规和金融常识,树立风险防范意识,要增强法律意识和风险意识。

新北街各社区开展消防宣传 普及消防知识 营造安全环境

时报讯(记者 刘纯)“11·9”消防安全宣传日到来之际,新北街道各社区开展消防安全宣传活动。

各社区为居民发放消防安全宣传手册,现场介绍常见灭火器材的使用方法、基本扑救方法、自救自防措施和逃生自救方法等消防安全基本知识,对辖区出租房屋、社区商铺、人员密集场所进行了消防安全检查。

新北街道召开 创文迎检推进会

时报讯(记者 马兰)日前,新北街道组织召开创建天津市文明城区迎检工作推进会。会议就创建文明城区检查考核工作进行了具体部署,分析了街道当前创文工作开展的整体情况,明确了工作重点,细化了责任分工,动员机关社区积极组织参与,争取最好成绩。

会议就创文工作迎检提出四点要求。一是要高度重视,提高政治站位;二是明确责任划分,各司其职,统筹协调迎检工作顺利开展;三是开展精细化工作,工作效率要在原有基础上提高;四是实施追责问责机制,将创文工作纳入科室、社区年底绩效考核内容。

会议指出,文明城区创建工作事关全面提升滨海新区居民文明素质和城市文明程度,增强滨海新区知名度、美誉度和综合竞争力,新北街将精心部署,层层发动,狠抓落实,全力做好此次创文迎检工作。



融盛社区开展糖尿病宣传活动 增强防病意识 共享健康生活

昨日上午,融盛社区开展了“世界糖尿病日”宣传活动。活动通过电子屏播放、发放宣传资料、悬挂横幅标语等方式展开宣传。

此次活动提高了居民学习健康知识的主动性,加深了居民对糖尿病的理解,增强了居民预防和控制糖尿病的意识,让广大居民积极采取行动预防和控制血糖,共享健康新生活。

文/记者 马兰 图/记者 贾磊